



我喜欢

第一实验小学六(15)班 韩怡箫
辅导老师 李娜



我喜欢大海。看着广阔无边的大海，吹着凉爽的海风，让我的心情无比欢畅。看着一个个惊天动地的海浪，好像一条条金色的巨蟒缓缓游动。只见海的尽头连着天，天的尽头连着海，整个世界都交融在一起了。我喜欢清晨的雪。一片片雪花落在身上，无比惬意。我更喜欢自己堆的雪人，胖胖的身体和圆圆的头，胡萝卜的鼻子非常惹人喜欢，晚上便会梦到可爱的小雪人变成了真人，和我一起跳舞……

我喜欢动物。喜欢可爱的小狗，抚摸着它柔软的毛，舒服极了！喜欢矫健无比的千里马，还喜欢能在空中自由翱翔的天之骄子——鹰。我更喜欢花。每天清晨，仙女般睡在自己的圆圆叶面上的睡莲花从梦中醒来，它秀长的花柄如天鹅那秀美的脖颈，缓缓地舒开花瓣。梦醒时分，美丽的夜来香散发着独特的香气……

我喜欢读书。无论什么样的书，我都能有收获。我想和爱丽丝一起探险，想和长袜子皮皮一起玩耍，还想和尼尔斯一起旅行……书，把我带进了另一个世界！我还喜欢弹钢琴。坐在钢琴前是我一天中最愉悦的时光，看着我纤细的手指在黑白相间的键上舞动，像一个个小精灵似的。

我喜欢生活，喜欢生活中无尽的惊喜。



冬天的乐趣

实验小学三(18)班 张盟雅



有人喜欢鸟语花香的春天，有人喜欢骄阳似火的夏天，有人喜欢果实累累的秋天，不过我喜欢大雪纷飞的冬天，因为冬天给我带来了许多乐趣。冬爷爷为屋顶戴上了雪白的帽子。树上的雪花像梨花一样朵朵开放，可美了！雪花姑娘送给大地伯伯一条白毯子，连百年常青的松树先生也阻挡不了雪花姑娘的热情，在碧绿的军装外面穿上了一件白棉衣。

冬季的一个早晨，我早早就醒了过来，推开窗，我指着外面银装素裹的世界大叫：“哇，下大雪了！”我高兴地从床上跳下来，穿好衣服，叫醒弟弟妹妹，一起去玩雪。我们计划着如何堆一个可爱的小雪人，我们先做了三个雪球，一个大的、一个小的和一个最小的，然后把它们堆在一起，雪人的头和身体就做好了。妹妹又找了几个石子和两根木棍来做雪人的嘴巴、眼睛和手。弟弟还拿了一根胡萝卜做雪人的小鼻子。就这样，这个冬天属于我们三个人的独一无二的小雪人就诞生了。

我又去找小红、小明和小刚去玩。我们想玩一点刺激的，“那我们玩打雪仗吧？”小明说。我说：“好，我们开始吧！”我和小红一队，小明和小刚一队。我向小明扔了一个雪球，正好落到小明身上，小明又向我扔了四个雪球，我像躲过老鹰的兔子一样闪了过去，心想：我可不能吃了亏。哈哈，我报仇的机会来了！趁着小明不注意，我和小红做了一个宇宙超级无敌大雪球，我们偷偷地跑到小明和小刚后面喊了一声，他们一回头，我们把雪球砸向了他们，只见他们被我们打得落花流水，喊着“救命”逃跑了，我和小红终于胜利了。

冬天在不知不觉中走远了，可美好的回忆留在了我的脑海里，我真希望下一年冬天快点到来。

春天的脚步

实验小学三(18)班 孟露
辅导老师 吴芳

春天到了，万物复苏、鸟语花香。冬爷爷走了，春姑娘迈着轻轻脚步来到森林里，她掠过森林的一瞬间，小动物们苏醒了，大地也变绿了。春姑娘走进森林来到小河边，她拂过小河，奇妙的的事情发生了，河面上的冰融化了，小鱼跳出了水面呼吸着新鲜的空气。小鱼、小虾好像又迎来了新的生命一样。春姑娘来到了大草原，大地变成了一片绿的海洋，小花争先恐后地开放，种子也睡醒了，在悄悄地发芽、长大。春姑娘经过了花园，用衣袖一挥，花园里五颜六色的花开得像一个个笑脸，还有好多蝴蝶在上面飞舞，旁边还有一只小野猫正在捉蝴蝶呢！

把春天的种子撒在祖国大地的每一个角落是春姑娘的使命，春天充满了希望和快乐。春姑娘真伟大，我喜欢春天！

我最喜欢的书

前进小学四(1)班 邢嘉蒂
辅导老师 李莉

我最喜欢看的一本书叫《米小圈上学记》，里面的人物非常多，有米小圈、李黎、铁头、徐豆豆、莫老师、魏老师、肌肉老师，还有小圈妈和小圈爸……但是最重要人物就是米小圈了。你们知道我为什么喜欢看这本书吗？因为里面的语言、动作和表情都很充实，很好看，刚开始的时候我还不知道这本书呢，直到老师让同学们带课外书到学校里来，我才知道有这么好看的书，其中的故事让我觉得非常搞笑。

星期六的中午，我独自一人坐在春光明媚的阳台上读书，就在那时，我感觉有一种说不出的感觉，突然觉得我可以牢牢地记住里面的所有句子。其实《米小圈上学记》这本书帮了我不少忙，让我知道我们不要想着什么办法不写作业、逃课、偷偷玩游戏等。读了这本书，让我深刻体会到我们不要向米小圈一样好吃懒做，我们要多劳动，还要多动脑筋，这样的话，我们的生命才有价值。

